

河间一名中学生左腿受伤后,同学成了贴心“护送员” 椅子当“轿子”,抬她上下楼

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 孟娜 金爽)前段时间,河间市瀛州初级中学九年级6班学生张思琪左腿不慎受伤。返校后,她仍需借助轮椅和双拐行动。一个多月来,老师和同学们化身贴心“护送员”,帮她补课、接水、打饭,还用椅子当“轿”,抬着她上下楼梯(右图)。

前不久,张思琪不小心摔倒,导致左腿韧带与骨头剥离。在家休养一个星期后,张思琪的伤势虽然有好转,但仍需借助轮椅出行。得到医生许可后,担心耽误学习的张思琪坐着轮椅、带着双拐于10月14日回到了学校。

每天上午,张思琪家人将她送到学校,下午放学再到校接她回家。南靖琪和薛依飞两位女同学会每天守在学校门口,帮张思琪拿着书包、双拐等,和张思琪家人一起护送她进教室。

张思琪所在班级的教室在二楼,张思琪不管是坐轮椅还是拄双拐,上下楼都很不方便。同学们就想抬着轮椅和她上下楼。老师发现轮椅较重,无形中增加了大家的负担,就找来一把



椅子,让张思琪坐在椅子上,让大家抬着椅子上下楼。就这样,张思琪午休或者需要上下楼时,女同学会帮她拿着双拐,赵佳豪、白家洋、林唯佳和周士杰4

名男同学就用椅子当“轿”子,抬着张思琪上下楼梯。到了操场上,张思琪拄着双拐走得较慢,陪伴她的南靖琪和薛依飞总会贴心地护送她进厕所。

一个多月来,张思琪的“护送员”越来越多。同学们争着帮张思琪接水、打饭、刷碗,老师们则为她补受伤请假时耽误的课程。老师和同学们的暖心陪

伴,感动了张思琪及家人。张思琪感动地说:“有这样的老师和同学,我感到很温暖。在这样的班集体里生活、学习,我感到特别幸福……”

扫码看视频 新闻料更多

张思琪左腿受伤后坐轮椅返校,同学们成贴心“护送员”……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



王莹:读报成了一种习惯

本报记者 马晓彤 摄影报道



每天结束了在账本与数字间的忙碌后,王莹总会习惯性地翻开《沧州晚报》。它像是一位老友,静静等候着与王莹分享这座城市的点点滴滴。

家住新华区御宇国际小区的王莹今年29岁,从事公司财务工作。工作之余,她很喜欢看一看报纸。从本地新

闻到民生百态,从文化艺术到财经动态,每一个版面都如同同一扇窗,让她看到丰富多彩的世界,也让她在工作的严谨之外,感受到生活的灵动与多元。

“记得有一次,晚报报道了沧州本地一家企业的财务造假事件。作为会计,我深知此类事件对企业信誉、市场秩序以及投资者信心的严重破坏。那篇报道如同警钟,在我心中长鸣。”王莹说。这让她更加深刻地领悟到财务工作中诚信与合规的重要性,时刻提醒自己在处理每一笔账目时,都要坚守职业道德底线,不能因一时之利而违

背职业操守。

当王莹在工作中遇到困难,或是对财经政策有疑惑时,晚报的财经版面总能给她带来意外的收获。无论是专家解读还是行业动态分享,都如同指南针,为她指引方向,帮助她不断提升专业素养,更好地应对工作中的挑战。

此外,王莹还特别喜欢晚报的“大家拍”版面,读者们分享的照片十分生动,仿佛会说话。她将孩子照片发给了编辑,没过多久,孩子的笑脸便出现在了报纸上,她和家人都特别高兴,将报纸好好珍藏。

《沧州晚报》——我的良师益友

新华区百合社区 举办趣味运动会

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区百合社区开展了一场以“崇尚运动 分享健康”为主题的邻里趣味运动会。

托球、跳绳、踢毽比赛引来30多位居民参与。参赛者各显其能,比赛现场加油声和欢笑声不断。“这次趣味运动会太精彩了,我们不仅锻炼了身体,还增进了邻里感情。”居民刘先生高兴地说。

黄骅兴旺社区 志愿者为老人理发

本报讯 日前,渤海新区黄骅市驿东街道兴旺社区“红色商圈”联盟的志愿者上门为行动不便的老人义务理发,为他们送去关怀和温暖。

辖区居民张女士的母亲年纪大了腿脚不便,很长时间没有外出理发了。社区工作人员在走访中了解到情况后,组织志愿者上门义务理发。志愿者为老人剪出清爽利落的发型,随后又帮她们打扫房间。“志愿者到家里为我们理发,真是帮了我们的忙,非常感谢他们。”张女士说。

刘冰祎 赵文静 徐春亮

河间市城垣西路街道办事处 开展清洁家园活动

本报讯 近日,河间市城垣西路街道办事处组织各社区积极开展清洁家园活动。

活动中,瀛秀园社区、瀛州首府社区以及诗经路社区组织志愿者深入小区,清扫地上的落叶和杂物。志愿者有的清理楼道、花坛,有的拿着抹布认真擦拭公共设施,还有的清理卫生死角。诗经路社区的志愿者还清理了社区周边绿化带里的杂草和垃圾。

崔春梅 周映 巩树起

沧县联立小学 “土操场”变塑胶跑道

本报讯(记者 姚连红)近日,在沧县杜林镇联立小学的操场上,学生们正在欢乐地玩耍、运动(右图)。这所乡村学校的孩子们终于告别了使用20多年的“土操场”,用上了由市慈善总会出资100万元升级改造学校操场。经过紧张的施工,11月底,一个现代化、高标准、总占地面积2561.6平方米的塑胶操场和绿茵足球场正式完工。孩子们终于可以在平整、鲜艳的操场上踢足球了。

色课程,并请来专业人士教孩子们踢足球。2016年,学校被命名为全国足球特色学校。每天学生会在“土操场”上练习踢足球。

3个月前,市慈善总会出资100万元升级改造学校操场。经过紧张的施工,11月底,一个现代化、高标准、总占地面积2561.6平方米的塑胶操场和绿茵足球场正式完工。孩子们终于可以在平整、鲜艳的操场上踢足球了。

